

上周的相亲会没过瘾或是没及时参加?本报再加一场

# 25日26日来清音公园继续约会

本报新泰4月21日讯(实习记者 石环) 19日,本报联合卡地亚那共同举办的“三月三”大型公益相亲如期举行,虽然当天天下着雨,但是参加相亲会的人还是络绎不绝。应参加活动成员的强烈要求,为新泰单身男女提供一个更好、更广阔的交友平台。本周末,本报将继续在清音公园举办大型公益相亲会,没参加上周的相亲会,这周一一定要来!

19日上午9点,新泰市清音公园里早已熙熙攘攘。在本报组织的公益相亲会现场,悬挂着所有报名者的基本信息。前来参加相亲会的单身男女,可以通过这些信息表,直接获得自己中意人的信息。

参加活动的单身男女撑着伞,仔

细记录信息表上的信息,选择合适的信息。很多参加活动的单身男女都是叫上自己的朋友或是家人帮自己“长眼”,看到比较满意的信息表,就会停下脚步,一起讨论是否合适,然后用手机拍照或留下联系方式。

孙先生是新泰某企业的员工,在活动现场遇到张女士,聊过之后,发现性格和爱好有很多相同的地方。两人一起参加了我们的8分钟约会环节,相互交流了基本信息和联系方式。“能有这样一个平台很好,平时工作忙,没时间交朋友。今天认识了很多不错的朋友,都留了联系方式,以后可以常联系。希望多举行这样的公益活动。”王先生说。

由于活动当天天气原因,很多人没能参

加更多的活动环节。应广大读者和众多参与者要求,本报将于本周末(4月25日、26日)继续举办大型公益相亲会,地点在清音公园。届时,本报将组织更多的相亲会环节供单身的你参与,没能参加上周相亲会的你,在本周的相亲会一定会有不同的体验。上周的相亲会没参加,这周咱们继续约! 报名电话:15069812776。

## 离异女士寻伴侣 孩子需要好爸爸

本报新泰4月21日讯(实习记者 石环) 王女士今年31岁,经历过一段失败的婚姻,目前与女儿住在父母家中。女儿已经6岁,失败的婚姻给孩子心理留下不小的阴影。王女士来参加相亲会,要给孩子找一个“好爸爸”。

前来参加活动的是王女士的父母,王女士的母亲说,由于王女士性格腼腆,没能参加当天的相亲会活动。活动结束后的第二天,王女士的父母又来到报名处。“有很多男士打来电话询问,真的很感谢这个平台。”王女士的母亲说。

上次失败的婚姻给王女士的女儿带来不小的影响,每次提到“爸爸”,孩子总是想到“坏爸爸”,这次来报名相亲会,王女士的父母给孩子做了不少工作,“我们告诉孩子,这次是给你找一个好爸爸。”王女士的母亲含泪说。相亲会后,有很多男士联系王女士,并希望王女士可以找到自己真正的另一半。

说到参与本报相亲会,王女士的母亲显得很激动,“之前参加过很多相亲会,都没有这次的正规,人数多。现在,女儿的问题是我们老两口最担心的,希望这个平台带给更多人幸福。”王女士的母亲说。

目前,王女士已与一名同样参与本报相亲会的男士交换了联系方式,双方愿意进一步交往。



相亲会现场,参加活动的人查看相亲信息表。 王伟强 石环 摄

## KX3 跃然登场



不止是强劲的力量;

不止是独树一帜的风格;

不止是超越同级的卓越空间;

KX3, 将会在城市、野外、沙滩……

在任何想去的地方让你体验更多。

与你的朋友、与你的家人,

一起感受KX3的“越”野。

强劲动力组合  
1.6 T-GDI / 7DCT



潮流外形  
HID氙气大灯/LED日间行车灯



卓越视野  
全景天窗



舒适科技  
通风/加热座椅



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

KX3  
越 你所想

KIA  
东风悦达·起亚

## 东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址:新泰市开发区千米立井南邻 电话:0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话:7188333 7188555